

NEWS RELEASE

2024年1月29日

キャベツに良く合う春限定の焼そば!

マルちゃん焼そば 春限定中華風しょうゆ味 3人前 旨コクごまみそ味 3人前

2024年2月12日(月) 新発売





東洋水産株式会社(本社:東京、社長:住本 憲隆)では、チルド麺「マルちゃん焼そば 春限定中華風しょうゆ味 3人前」「同 旨コクごまみそ味 3人前」を2024年2月12日(月)より、全国にて新発売いたします。

■商品コンセプト

「マルちゃん焼そば 3人前」シリーズは、ご家庭でも簡単手軽においしく調理できる商品をコンセプトにし、1975年に発売され長年多くのお客様にご好評いただいているチルド焼そばです。この度、春限定で、キャベツに良く合う味わいの商品を発売いたします。

■商品概要

「中華風しょうゆ味」は、コシと弾力のある中太麺に、コクのある中国醤油やオイスターソース、 香ばしいごま油の風味を加えた中華風のソースを合わせました。

「**旨コクごまみそ味**」は、コシと弾力のある中太麺に、味噌のコクと、すりごまとごま油の風味が 豊かなごまみそ味のソースを合わせました。

2 品とも春が旬のキャベツに良く合う味わいに仕上げました。

■商品特徴

	中華風しょうゆ味	旨コクごまみそ味
めん	コシと弾力のある中太麺。	
	オイスターソース、醤油をベースに中	味噌のコクと、すりごまとごま油の風
ソース	国醤油やポークの旨み、香辛料が利い	味が豊かなごまみそ味のソース。
	たごま油香る醤油味のソースです。	

■商品詳細

商品名	マルちゃん焼そば 春限定 中華風しょうゆ味 3人前	マルちゃん焼そば 春限定 旨コクごまみそ味 3人前
内容量	456g (めん 135g×3)	471g (めん 135g×3)
JAN コード	4901990348324	4901990348331
荷姿	6 パック入り 1 ケース	
希望小売価格	370円(税抜き)	
販売ルート	量販店、一般小売店 他	
発売日	2024年2月12日 (月)	
発売地区	全国	